



CSIKY GERGELY
SZÍNHÁZÉRT ALAPÍTVÁNY

**CSIKY GERGELY SZÍNHÁZÉRT ALAPÍTVÁNY
2021. ÉVI SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

A Csiky Gergely Színházért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) célja továbbra is a Csiky Gergely Színház (a továbbiakban: Színház) több évtizedes támogatása és méltó magas szintű képviselése, kiemelkedő művészeti eredményeinek megőrzése és továbbfejlesztése. Az Alapítvány támogatja a Színház hazai és nemzetközi kapcsolatrendszerének, tevékenységének kiépítését és működtetését, valamint minden olyan törekvést, amely a Színház művészeti céljainak elérését, eredményeinek továbblépését segíti.

Ennek megfelelően az Alapítvány 2021. évben megkezdett tevékenysége az alábbi három eredményes vállalásra osztható, amely a civil szervezet hitvallása mentén vázolható fel.

I. Színitanoda működtetése

A Színház kulcsfontosságúnak tartja a fiatal korosztály színházra nevelését. A Színház és Alapítvány társadalmi felelősség-vállalás és kulturális sokszínűség jegyében célkitűzése: megszólítani és nevelni a leendő színházbarát ifjúságot.

A színház-művészetben oly fontos együttműködés, közösen létrehozott értékekbe való beavatás a gyermekek számára társadalmi felelősségvállalás is egyben, hiszen e kezdeményezés művészi, közösségi élményeken keresztül képes hozzájárulni a gyermekek személyiségének kulturális fejlődéséhez.

A tanoda oktatói a drámapedagógiát és a különböző művészeti ágak megismertetését használják fel arra a célra, hogy a gyermekek minél jobban élvezzék az órákat, minél jobban megnyíljanak egymás előtt. A drámajáték olyan játékos tevékenység, amely a kommunikációt, a társas kapcsolatteremtést, probléma feldolgozást segíti. A dráma fejleszti a személyiséget és az önbizalmat, hozzájárul a helyes énkép kialakításához, a stresszhelyzetek megfelelő kezeléséhez. A zene, a mese, a mozgás és a drámajáték nagy hatással lehet az ember fejlődésére, és összekovácsolja a közösségeket. Az alkotás, az önkifejezés felszabadít, és segíti a sebek begyógyulását, a vágyak kielését vagy a meglévő képességek további fejlesztését.

2020. november 16-án indult el a Keltető a 2020/2021-es évad foglalkozás-sorozatával. A pandémiára való tekintettel a Zoom-felület volt az egyetlen lehetőség a foglalkozások megtartására. Az alkalmak metódusai:

1. Beszélgetés-ráhangolódás
2. Az adott téma/vers/szituáció elemzése
3. A jelenetek kidolgozása önállóan.
4. A jelenetek bemutatása, megbeszélése, javítása

Az évad foglalkozásainak összegzéseként pedig „diákjaink” megmutathatják magukat a színpadon egy-egy rájuk szabott előadásban. Ennek megvalósítására, és az évad lezárásaként tartottuk meg nyári táborunkat. Talán a legfontosabb hozadéka rendszeres foglalkozásoknak, hogy a résztvevő gyerekek saját problémáikat, színpadi jelenetekben megfogalmazva, szimulálhatják annak megoldási variációit. Valamint színház-szerető, színházba járó felnőttekké válhatnak.



CSIKY GERGELY
SZÍNHÁZÉRT ALAPÍTVÁNY

A 2021. nyarán a Keltetős gyerekek egyre érettebbé válása és az eltelt évek szakmai munkája nyomán komolyabb vizekre evezünk. A tábori foglalkozások idejében elkezdünk személyes problémákkal foglalkozni, amihez az inspirációt Linn Skåber: A szívem egy bezárt bódé című könyve adta, amiben a szerző kamaszok és kiskamaszok őszinte vallomásait, monológjait rögzítette szorongásaikról, a külvilággal és saját magukkal való viszonyaikról. Kiskamaszaink az eddigi közös utunkon eljutottak odáig, hogy meglehetősen nyíltan beszélnek magukról a csoport előtt. Mivel a színház elemel, felold, alkalmas arra, hogy ezeket a problémákat nem egy az egyben, hanem a művészet eszközeivel megmutassuk a külvilágnak.

Ennek nyomán készült el a tábor végéig vizsgaelőadásuk, amely azonos címet kapott a fent említett könyv alapján. Művészeti vezetőnk, Váradi Szabolcs méltónak tartotta a gyerekek munkáját ahhoz, hogy a jövőben megmutassuk hasonló korosztályú iskolásoknak.

Négy éve dolgozunk gyerekeinkkel a Keltetőben, mostanra eljutottunk odáig, hogy a szezonvégi nyári tábor előadása az őket érintő problémákról tudott szólni és viszonylag nagyobb lélegzetű, hosszabb szövegeket és monológokat is képesek voltak prezentálni.

Az idei év témája a kamaszkor volt, a szövegek könyv alapját Linn Skåber: A szívem egy bezárt bódé című könyve adta, amelyben norvég kamaszok írnak az őket érintő problémákról. Ezek többnyire a „rémesen nézek ki”, „hagyjatok békén”, „a fiúk/lányok mitől lettek ilyen hülyék/mások?”, frusztrációk, őket érintő meg belőlük kiszakadó verbális agressziók, elviselhetetlen nagybácsik, szorongások – az összes nehézség, amikkel egy embernek szembe kell néznie életének ezen szakaszában.

Szeretnénk, ha a Keltető és a színház „fúziója” ezzel az előadással meg tudna végre valósulni. Jelenleg van egy korosztály, amelyiket kevésbé tud elérni bármelyik színház, és ez pont a játékosainkkal egyidős gyerekek: az általános iskolák felső tagozatosai és talán még a középiskolások elsős-másodikosai. A kisebbeknek szóló gyerekelőadásokból már kinőttek, a nagyobbaknak készültekhez pedig még nem elég érettek (pl. Palos Verdes, Osztályvívgyázz!).

Az előadás nagy erénye tudna lenni, hogy a játszóknak többsége egykorú a nézőkkel, a jelenetek sokféleségében pedig azonossági pontokat találhatnak maguknak az érettebbek és azok is, akik még nem tartanak ott, nem értek még bele épp abba az élethelyzetbe.

Az Alapítvány és a Színház kölcsönösen dolgozik a további együttműködés lehetőségén.

II. Művészösztöndíj

A Színház új szellemisége nagyban épít a társulat fiatal színészművészeire, amely koncepciót az Alapítvány évről évre művészösztöndíj alapításával kívánja támogatni. A kaposvári előadó-művészeti szféra progresszív szemléletű fiatal alkotóinak minél szélesebb körű támogatását célul tűzve, több kategóriát magába foglaló ösztöndíjrendszer kidolgozására került sor, amelynek palettája felöleli a színházművészethez közvetetten kapcsolódó formákat is.

A Covid 19. járványügyi helyzetre tekintettel, az pályázók aktivitása lecsökkent, ezért az Alapítvány kuratóriumának döntése - a 6/2021.(IX.10.) számú határozata alapján – az, hogy „Pályakezdő fiatal” kategóriában ír ki pályázatot. A nyertes pályázók: Nyári Virág, Kiss Donatella, Urbancsek Adél a Kaposvár Egyetem Rippel-Rónai Művészeti Kar hallgatói. Pályázatukban előadták, hogy látványterveikkel vállalják a webshop termék fejlesztését valamint díszlettervezők, jelmeztervezők munkáját segítő asszisztálást végeznek.



CSIKY GERGELY
SZÍNHÁZÉRT ALAPÍTVÁNY

Az ösztöndíj célja, hogy a tehetséges fiatal alkotó/alkotók részére segítséget nyújtson pályakezdéshez, kedvező feltételeket teremtve színvonalas produktumok létrehozására.

Ösztöndíjra jogosult: művészeti felsőoktatásban részesült pályakezdő alkotó, 30. év alatti, egyéb tartós munkaviszonyban nem áll. Valamint aki a megpályázott ösztöndíj folyósításának időtartama alatt nem részesül központi költségvetési forrásból finanszírozott ösztöndíjban, vagy államilag finanszírozott alkotói támogatásban.

III. Koprodukciónk

Az Alapítvány elsődleges célja a Színház művészeti tevékenysége köré épül, amelyhez az Alapítvány kizárólag közvetett módon képes kapcsolódni. Ebből adódóan prioritásként kezelt tétel a Színház művészeti produktumainak támogatása.

A Csiky Gergely Színház 2021. június 22-én tartotta a 2021/2022-es évadismertető sajtótájékoztatóját, amely a színházi piknik rendezvény keretén belül került megrendezésre a színház mögötti parkban. A rendezvényhez az Alapítvány „segédrendezőként társult”.

A park már délutántól várta a kicsiket és nagyokat, 15:00 órakor egy pillanat alatt megtelt a Keltető által elfoglalt tisztás, ahol bemutatkozó-interaktív foglalkozással várták a gyerekeket Fándly Csaba, Német Mónika és Váradi Szabolcs. Majd Német Mónika és Kirsch Veronika zenés, mesés produkcióval kedveskedett a legkisebbeknek. Párhuzamosan nyitott a Bábszínház GolyóZOO nevű játéksátra is, amely szintén népszerű volt a legfiatalabb látogatóink körében. A cirkuszművészek is elvarázsolták az érdeklődőket. Christian Folco – bohóc, Schneller Szilvia – hullahopp, Teibler Tamás – nyílpuska, Sulyok Pál Szilárd – egykerekes a Köszönjük, Magyarország! program keretében szórakoztatták a parkba látogatókat.

16:00 órakor a Piknik keretén belül a Színház megtartotta 2021/22-es évadtervének sajtótájékoztatóját is a Theater Wagen színpadán. Szita Károly, Kaposvár megyei jogú város polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd a színházigazgató és a művészeti igazgató ismertette a következő évad terveit.

A sajtótájékoztatón bemutatásra kerültek az újonnan a színházhoz szerződött társulati tagok is. 17:00 órakor sor került az évad fájának elültetésére is.

A Piknik vendége volt a Somogy Zenekar és a Somogy Táncegyüttes, akik a rózsalugasban kápráztatták el a látogatókat, amelyet egy hangulatos táncbéli követett a szabadban.

A későbbiekben a Theater Wagen színpadán Lutter Imre a Kaleidoszkóp Versfesztivál elnöke és Hunyadkürti György színművésznőnk izgalmas VersPingpong produkcióját láthatták a piknik látogatói. Majd Vellai Krisztina légtornász rendezésében egy lélegzetelállító artista show következett. A színpad vendége volt a Z-generáció is, akik elbűvölő minikoncertjén már sokan körbeülték a színház által kihelyezett piknikplédeket.

Sötétedést követően a Fényhangár ámulatba ejtő színekbe öltöztette színházunk épületét, amely fényfestés alatt felcsendültek ismert dallamok a VoiSingers kórus előadásában. Ezt követte a Winner Cheerleaders táncos produkciója, és a nap végén izgalmas és látványos tűzszonglőrökkel és a Csiky színészenekar vidám műsorával zárult az igencsak értékes, jókedvű és tartalmas napot.

A Piknik kísérőprogramokkal volt tele, séta közben találkozhattak vendégeink LÚD karikaturistával, valamint Memlaur Imre fotókiállításával, amely a díszévadban bemutatott előadások legszebb pillanatait mutatta be. Böven lehetett fotózkodni is, hiszen a Bábszínház Cirkuszi képmutató fotósfalaival is kitelepült a parkba.



CSIKY GERGELY
SZÍNHÁZÉRT ALAPÍTVÁNY

Összegezve: az Alapítvány tevékenységének holdudvara a korábbi évekhez képest exponenciálisan növekedett, az elért eredmények pedig nagyban hozzájárultak a kaposvári teátrum és a régió kulturális közegének fejlesztéséhez.





A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

14 Kaposvári Törvényszék

Tárgyév:

2 0 2 1

Időszak terjedelme: egész év töredék év

2 0 2 1 - 0 1 - 0 1

időszak kezdete

2 0 2 1 - 1 2 - 3 1

időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

Szervezet neve:

Csiky Gergely Színházért

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 7 4 0 0

Település: Kaposvár

Közterület neve: Rákóczi

Közterület jellege: tér

Házszám: 6.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

1 4 - 0 1 - 0 0 0 0 1 8 5

Ügyszám:

1 5 0 0 / P k . 2 1 4 7 6 / 1 9 9 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 9 1 9 5 1 6 6 - 2 - 1 4

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Gömöri Edit

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Kaposvár

2 0 2 2 - 0 5 - 2 5



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-742

2021. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Csiky Gergely Színházért**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

Adatok ezer forintban

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	3 475		4 170
I. Készletek			
II. Követelések	1 667		437
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	1 808		3 733
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	3 475		4 170
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	-113		-532
I. Induló tőke/jegyzett tőke	1 000		1 000
II. Tőkeváltozás/eredmény	688		-1 113
III. Lékötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-1 801		-419
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok	1 000		1 000
F. Kötelezettségek	710		93
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	710		93
G. Passzív időbeli elhatárolások	1 878		3 609
FORRÁSOK ÖSSZESEN	3 475		4 170



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Csiky Gergely Színházért

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	236		443				236		443
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	23 401		8 297				23 401		8 297
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	23 354		8 297				23 354		8 297
ebből: adományok	232						232		
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	23 637		8 740				23 637		8 740
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	16 756		5 929				16 756		5 929
6. Személyi jellegű ráfordítások	7 658		3 227				7 658		3 227
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás									
8. Egyéb ráfordítások	1 024		3				1 024		3
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	25 438		9 159				25 438		9 159
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-1 801		-419				-1 801		-419
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-1 801		-419				-1 801		-419

Kitöltő verzió:3.15.0 Nyomtatvány verzió:1.1

Nyomtatva: 2022.05.25 12.39.28



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Csiky Gergely Színházért

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás			10 000						10 000
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közzolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.



Igen



Nem

Kitöltő verzió:3.15.0 Nyomtatvány verzió:1.1

Nyomtatva: 2022.05.25 12.39.28



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Szervezet

Csiky Gergely Színházért

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Ügyszám:

 /

1.4 Nyilvántartási szám:

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az alapítvány célja továbbra is a Csiky Gergely Színház (továbbiakban: színház) támogatása és méltó, magas szintű képviselete, kiemelkedő művészeti eredményeinek megőrzése és továbbfejlesztése. Az Alapítvány támogatja a Színház hazai és nemzetközi kapcsolatrendszerének, tevékenységének kiépítését és működtetését, valamint minden olyan törekvést, amely a Színház művészeti céljainak elérését, eredményeinek továbblépését segíti.

Az alapítvány a 2021-es évben is működtette a színtanodáját, ami már évek óta támogatja a gyermekek színházra nevelését. A tanoda a színház eszközeivel fejleszti a fiatalok képességeit, miközben értékes közösséget épít számukra.

Az évek óta működő művészösztöndíj-program a 2021-es évben is sikeresen támogatta a társulat fiatal színművészeinek művészeti munkásságát.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Csiky Gergely Színházért**7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

Adatok ezer forintban

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
B. Éves összes bevétel		23 637		8 740
ebből:				
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg				
D. Közszolgáltatási bevétel				
E. Normatív támogatás				
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás				
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]		23 637		8 740
H. Összes ráfordítás (kiadás)		25 438		9 159
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		7 658		3 227
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai				
K. Adózott eredmény		-1 801		-419
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)				
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
	<i>Igen</i>		<i>Nem</i>	
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-742

2021. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Csiky Gergely Színházért

CSATOLT MELLÉKLETEK

(Melléklet típusonként csak 1 dokumentum csatolható)

1. Megjelenítésre kerülő mellékletek

PK-742-01 Könyvvizsgálói jelentés	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-742-02 Szöveges beszámoló	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-742-03 Kiegészítő melléklet	Melléklet csatolva:	<input checked="" type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>

2. Megjelenítésre nem kerülő mellékletek

PK-742-04 Meghatalmazás	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
<i>jogosultság igazolása, amennyiben nem a szervezet saját Cégekaján vagy nem a bejegyzett képviselő Ügyfélkapuján keresztül kerül előterjesztésre a beszámoló</i>	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>



Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01-2021.12.31 Oldal: 1

Számلاسzám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	Befektetett eszközök	340'106,00	340'106,00	0,00	-
14	Egyéb berendezések, felszerelés, járművek	340'106,00	340'106,00	0,00	-
141	Üzemi (Üzleti) gépek, berend, felszerelés	340'106,00	0,00	340'106,00	-
149	Egyéb berendezések, járművek értékcsökk	0,00	340'106,00	-	340'106,00
1491	Egyéb berendezések, járművek értékcsökk	0,00	340'106,00	-	340'106,00
1	számlaosztály összesítve:	340'106,00	340'106,00	-	0,00

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01–2021.12.31 Oldal: 2

Számlaszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
3	Követelések, pénzügyi eszközök	14'271'264,00	10'520'001,00	3'751'263,00	-
35	Adott előlegek	0,00	0,00	0,00	-
354	Szolgáltatásokra adott előlegek	0,00	0,00	0,00	-
38	Pénzeszközök	14'271'264,00	10'520'001,00	3'751'263,00	-
381	Pénztár	154'965,00	150'575,00	4'390,00	-
3811	Pénztár	154'965,00	150'575,00	4'390,00	-
384	Elszámolási betétszámla	14'098'299,00	10'369'426,00	3'728'873,00	-
3841	Elszámolási betétszámla	14'098'299,00	10'369'426,00	3'728'873,00	-
389	Átvezetési számla	18'000,00	0,00	18'000,00	-
3896	Függő tételek	18'000,00	0,00	18'000,00	-
3	számlaosztály összesítve:	14'271'264,00	10'520'001,00	3'751'263,00	-

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01-2021.12.31 Oldal: 3

Számlasszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
4	Források (passzívák)	30'931'754,00	35'102'177,00	-	4'170'423,00
41	Saját tőke	3'601'414,00	3'488'746,00	112'668,00	-
411	Jegyzett tőke	0,00	1'000'000,00	-	1'000'000,00
413	Eredménytartalék	1'800'707,00	688'039,00	1'112'668,00	-
419	Adózott eredmény	1'800'707,00	1'800'707,00	0,00	-
42	Céltartalékok	0,00	1'000'000,00	-	1'000'000,00
421	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0,00	1'000'000,00	-	1'000'000,00
45	Rövid lejáratú kötelezettségek	6'955'789,00	7'019'289,00	-	63'500,00
454	Kötelezettségek áruszáll.-ból, szolg.-ból	6'955'789,00	7'019'289,00	-	63'500,00
4543	Belföldi szállítók	6'955'789,00	7'019'289,00	-	63'500,00
462	Személyi jövedelemadó elszámolása	325'558,00	334'558,00	-	9'000,00
466	Előzetesen felszámított ÁFA	756'392,00	756'392,00	0,00	-
4661	Beszerezések előzetesen felszámított ÁFA	756'392,00	756'392,00	0,00	-
46611	Előzetesen felszámított 27% ÁFA	755'966,00	755'966,00	0,00	-
46613	Előzetesen felszámított 5% ÁFA	426,00	426,00	0,00	-
468	ÁFA pénzügyi elszám. számla	2'310'392,00	2'003'392,00	307'000,00	-
469	Helyi adók elszámolási számla	112'338,00	0,00	112'338,00	-
4695	Iparüzési adó	112'338,00	0,00	112'338,00	-
471	Jövedelem elszámolási számla	2'478'210,00	2'478'210,00	0,00	-
4711	Jövedelem elszámolási számla	2'478'210,00	2'478'210,00	0,00	-
473	Járulékok, adók	506'711,00	527'711,00	-	21'000,00
4733	Szociális hozzájárulási adó	336'711,00	345'711,00	-	9'000,00
4737	Társadalombiztosítási járulék	170'000,00	182'000,00	-	12'000,00
48	Passzív időbeli elhatárolások	8'268'938,00	11'877'867,00	-	3'608'929,00
481	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	8'268'938,00	11'877'867,00	-	3'608'929,00
49	Évi mérlegszámlák	5'616'012,00	5'616'012,00	0,00	-
491	Nyitómérleg számla	5'616'012,00	5'616'012,00	0,00	-
4	számlaosztály összesítve:	30'931'754,00	35'102'177,00	-	4'170'423,00

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01–2021.12.31 Oldal: 4

Számلاسزám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
5	Költségnevek	6'700'574,00	0,00	6'700'574,00	-
51	Anyagköltség	228'364,00	0,00	228'364,00	-
511	Vásárolt anyagok költségei (alapanyag)	228'364,00	0,00	228'364,00	-
5111	Szakmai anyagköltség	78'642,00	0,00	78'642,00	-
5113	Irodaszerek, nyomtatványok	4'035,00	0,00	4'035,00	-
5114	Fogyóanyagok, tisztítószerek	8'323,00	0,00	8'323,00	-
5116	Védőital	14'995,00	0,00	14'995,00	-
5117	Tartozék, eszköz	122'369,00	0,00	122'369,00	-
52	Igénybevett szolgáltatások költségei	3'056'487,00	0,00	3'056'487,00	-
521	Szállítás-rakodás, raktározás költségei	413'101,00	0,00	413'101,00	-
5211	Utazási, kiküldetési költségek	411'959,00	0,00	411'959,00	-
5212	Szállítás-rakodás, raktározás költségei	1'142,00	0,00	1'142,00	-
522	Bérleti díjak	1'100'000,00	0,00	1'100'000,00	-
5221	Bérleti díjak	1'100'000,00	0,00	1'100'000,00	-
527	Szakértői szolgáltatások költségei	1'355'700,00	0,00	1'355'700,00	-
5271	Számviteli szolgáltatások költségei	600'000,00	0,00	600'000,00	-
5272	Informatikai szolgáltatások költségei	705'700,00	0,00	705'700,00	-
5276	Rendezvényszervezés	50'000,00	0,00	50'000,00	-
528	Számviteli szolgáltatások költségei	51'125,00	0,00	51'125,00	-
5281	Hirdetés, reklám költségek	51'125,00	0,00	51'125,00	-
529	Egyéb igénybe vett szolgáltatások költs.	136'561,00	0,00	136'561,00	-
5293	Dekorációs szolg.	2'061,00	0,00	2'061,00	-
5299	Egyéb igénybe vett szolgáltatások költs.	134'500,00	0,00	134'500,00	-
53	Egyéb szolgáltatások költségei	189'222,00	0,00	189'222,00	-
532	Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díj	189'222,00	0,00	189'222,00	-
5321	Bankköltség	189'222,00	0,00	189'222,00	-
54	Béreköltség	2'478'210,00	0,00	2'478'210,00	-
541	Béreköltség	2'478'210,00	0,00	2'478'210,00	-
54111	Besorolási bér	2'478'210,00	0,00	2'478'210,00	-
55	Személyi jellegű egyéb kifizetések	402'580,00	0,00	402'580,00	-
556	Reprezentációs költségek	402'580,00	0,00	402'580,00	-
56	Bérfelrakások	345'711,00	0,00	345'711,00	-
561	Szociális hozzájárulási adó	345'711,00	0,00	345'711,00	-
5	számlaosztály összesítve:	6'700'574,00	0,00	6'700'574,00	-

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01-2021.12.31 Oldal: 5

Számłaszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
8	Értékesítés elszámolt önkölt. és ráford.	2'458'796,00	0,00	2'458'796,00	-
81	Anyagjellegű ráfordítások	2'455'000,00	0,00	2'455'000,00	-
815	Eladott(közvetített) szolgáltatások érték	2'455'000,00	0,00	2'455'000,00	-
8151	Művészeti közvetített szolgáltatások	2'455'000,00	0,00	2'455'000,00	-
86	Egyéb ráfordítások	3'796,00	0,00	3'796,00	-
863	Mérlegforduló előtti események ráford.	2'279,00	0,00	2'279,00	-
8632	Bírság, késedelmi kamat, pótlék	2'279,00	0,00	2'279,00	-
869	Különféle egyéb ráfordítások	1'517,00	0,00	1'517,00	-
8695	Kerekítési különbözet	1'517,00	0,00	1'517,00	-
8	számlaosztály összesítve:	2'458'796,00	0,00	2'458'796,00	-

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2022.05.25 Idő: 2021.01.01–2021.12.31 Oldal: 6

Számiaszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
9	Értékesítés árbevétele és bevételek	10'000'000,00	18'740'210,00	-	8'740'210,00
91	Belföldi értékesítés árbevétele	0,00	443'000,00	-	443'000,00
917	Egyéb szolg. bevétele	0,00	443'000,00	-	443'000,00
96	Egyéb bevételek	10'000'000,00	18'297'210,00	-	8'297'210,00
967	Visszafizetési kötelezettség nélküli tám	10'000'000,00	18'268'938,00	-	8'268'938,00
9672	EMMI támogatás	10'000'000,00	18'268'938,00	-	8'268'938,00
96721	EMMI támogatás	10'000'000,00	18'268'938,00	-	8'268'938,00
969	Különféle egyéb bevételek	0,00	28'272,00	-	28'272,00
9691	Különféle egyéb bevételek	0,00	27'000,00	-	27'000,00
9696	Kerekítési különbözet	0,00	1'272,00	-	1'272,00
9	számlaosztály összesítve:	10'000'000,00	18'740'210,00	-	8'740'210,00

Csiky Gergely Színházért
Adószám: 19195166-2-14 KSH:
7400 Kaposvár, Rákóczi tér 6.

EGYEZŐSÉG SZÁMÍTÁS

Dátum: 2021.01.01-2021.12.31

SZLA OSZT	F O R G A L O M		E G Y E N L E G	
	Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	340'106,00	340'106,00	0,00	-
2	0,00	0,00	0,00	-
3	14'271'264,00	10'520'001,00	3'751'263,00	-
4	30'931'754,00	35'102'177,00	-	4'170'423,00
1+2+3-4	-16'320'384,00	-24'242'070,00	3'751'263,00	4'170'423,00
EGYENLEG			-	419'160,00
5	6'700'574,00	0,00	6'700'574,00	-
6	0,00	0,00	0,00	-
7	0,00	0,00	0,00	-
8	2'458'796,00	0,00	2'458'796,00	-
9	10'000'000,00	18'740'210,00	-	8'740'210,00
5+8-9	-840'630,00	-18'740'210,00	9'159'370,00	8'740'210,00
EGYENLEG			419'160,00	-

„Csiky Gergely Színházért” Alapítvány
Székhely: 7400 Kaposvár, Rákóczi tér 6.
Adószám: 19195166-2-14

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET
A „CSIKY GERGELY SZÍNHÁZÉRT” ALAPÍTVÁNY 2021. ÉVI BESZÁMOLÓJÁHOZ

Beszámolási időszak: 2021.01.01-2021.12.31.
A beszámolóképzítés időpontja: 2022.05.25.
Az eredménykimutatás formája: „A” típusú, összköltség eljárás
A mérleg formája: „A” változat

Pécs, 2022.05.25.

Gömöri Edit
Képviselő

I. A 2021. év gazdálkodásának jellemzői, valamint a számviteli politikára vonatkozó általános tájékoztatás

A beszámoló a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint az elfogadásakor hatályos vonatkozó jogszabályok alapján került összeállításra. A számvitel politikában olyan változás nem történt, mely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány könyvvizsgálatra nem kötelezett, a beszámoló könyvvizsgálattal nincsen alátámasztva.

II. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány mérlegében az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adataival.

Az előző lezárt évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés jelentős összegű hibát nem tárt fel, lezárt üzleti év módosítására nem került sor.

1. Befektetett eszközök

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány befektetett eszközeinek összértéke 0 eFt.

Az alapítvány a 200 eFt egyedi beszerzési értékű eszközök elszámolásánál alkalmazza a használatba vételkor egy összegben történő költségkénti elszámolást. Ezt meghaladó egyedi beszerzési érték esetén tárgyi eszköznek minősít.

A tárgyi eszközöket a számviteli törvényben meghatározott módon és a társasági adó törvényben meghatározott kulcsok szerint lineáris leírási módszerrel amortizálja. 2021-ben terven felüli értékcsökkenési leírást nem alkalmazott.

Az egy összegben költségként elszámolt kis értékű beszerzést nem valósított meg 2021-ben.

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés anya- vagy leányvállalattal szemben nem állt fenn.

2. Forgóeszközök

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány forgóeszközeinek összértéke 4.170 eFt.

2.1. Készletek

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány nem rendelkezett készlettel 2021-ben.

2.2. Követelések

A követelésállomány záró értéke 437 eFt, mely kizárólag egyéb követelésből tevődik össze.

2.3. Pénzeszközök

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány rendelkezésére álló teljes pénzeszköz állománya 3.733 eFt, melyből 4 eFt az alapítvány pénztárában, 3.729 eFt banki folyószámlán volt található.

3. Aktív időbeli elhatárolások

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány aktív időbeli elhatárolással nem rendelkezett 2021-ben.

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány Kft. eszközeinek összege 4.170 eFt.

4. Saját tőke

„Csiky Gergely Színházért” Alapítvány

Székhely: 7400 Kaposvár, Rákóczi tér 6.

Adószám: 19195166-2-14

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány Kft. saját tőkéje -532 eFt. Ebből az alapítói hozzájárulás 1.000 eFt-ot, az eredménytartalék -1.113 eFt-ot, az adózott eredmény pedig -419 eFt-ot tesz ki.

5. Céltartalékok

Céltartalékok között 1.000 eFt-ot tart nyilván az alapítvány.

6. Kötelezettségek

A kötelezettségállomány záró értéke 93 eFt, mely teljes egészében rövid lejáratú kötelezettségből áll.

6.1. Rövid lejáratú kötelezettségek

A rövid lejáratú kötelezettségek között a szállítói kötelezettségek 64 eFt-ot, az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek pedig 29 eFt-ot tesznek ki.

7. Passzív időbeli elhatárolások

A passzív időbeli elhatárolások 2021-es záróértéke 3.609 eFt, mely teljes egészében az alapítványi cél megvalósítása érdekében kapott támogatásokból áll.

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány Kft. forrásainak összege 4.170 eFt.

III. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány eredménykimutatásában az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adataival.

Az előző lezárt évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés jelentős összegű hibát nem tárt fel, lezárt üzleti év módosítására nem került sor.

1. Értékesítés nettó árbevétele

Az értékesítés nettó árbevétele 443 eFt.

2. Egyéb bevételek

Az egyéb bevételek között 8.297 eFt-ot tart nyilván az alapítvány. Ez az összeg a működési céllal kapott támogatások tárgyévi felhasználását teszik ki.

Az alapítványt az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatta 10.000 eFt-al működési költségeinek fedezése céljából. A 2021-es évet érintően ebből 8.297 eFt-ot használt fel elsősorban a színtanoda működtetésére és általános, egyéb költségek fedezésére.

3. Anyagjellegű ráfordítások

Az anyagjellegű ráfordításokat (5.929 eFt) az anyagköltség (228 eFt), az eladott (közvetített) szolgáltatások értéke (2.455 eFt), az igénybe vett szolgáltatások értéke (3.057 eFt) és az egyéb szolgáltatások költségei (189 eFt) teszik ki.

4. Személyi jellegű ráfordítások

Személyi jellegű ráfordításként 3.227 eFt-ot tart nyilván az alapítvány, melyből 2.478 eFt bérköltség, 403 eFt személyi jellegű egyéb kifizetés, 346 eFt pedig bérjárulék.

5. Értécsökkenési leírás

A tárgyévben értécsökkenési leírást nem számolt el.

6. Egyéb ráfordítások

Az egyéb ráfordítások 3 eFt-ot tesznek ki az eredménykimutatásban.

7. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye

„Csiky Gergely Színházért” Alapítvány
Székhely: 7400 Kaposvár, Rákóczi tér 6.
Adószám: 19195166-2-14

Az üzemi (üzleti) tevékenység eredménye -419 eFt.

8. Pénzügyi műveletek bevételei

Pénzügyi műveletek bevételeivel nem rendelkezett az alapítvány 2021-ben.

9. Pénzügyi műveletek ráfordításai

Pénzügyi műveletek ráfordításaival nem rendelkezett az alapítvány 2021-ben.

10. Pénzügyi műveletek eredménye

A pénzügyi műveletek eredménye 0 eFt volt.

11. Adózás előtti eredmény

A 2021. évi adózás előtti eredmény -419 eFt.

12. Adófizetési kötelezettség

A 2021. évi üzleti évben adófizetési kötelezettség nem keletkezett.

13. Adózott eredmény

A „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány 2021. évi adózott eredménye -419 eFt.

Az alapító döntése alapján az eredménytartalékból osztalék jóváhagyása és kifizetése nem történt.

IV. Létszám adatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszáma 0 fő.